



## **ELŐTERJESZTÉS a Képviselő-testület részére**

Tárgy: Javaslat tulajdonosi hozzájárulás megadására

### **Tisztelt Képviselő-testület!**

Budapest Főváros kormány megbízottja arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy a Nemzeti Adó- és Vámhivatal – az adóügyi integráció keretében – a 1041 Budapest, István út 15. szám alatti kormányablak területén ügyfélszolgálati tevékenység végzését tervezi, a 1325/2017. (VI.8.) Korm. határozatban foglaltak alapján. Az Önkormányzat tulajdonában lévő ingatlanrész a Budapest Főváros Kormányhivatala ingyenes használatában áll és a vonatkozó megállapodás alapján a BFKH nem jogosult az Önkormányzat írásbeli jóváhagyása nélkül harmadik személy részére történő használatba adásra.

A NAV adóügyi ügyfélszolgálatának kormányablakba történő integrációja számottevően bővítené a kormányablakban intézhető ügyek számát, a lakosság és a vállalkozások részére szélesebb körű ügyintézkedést tenne lehetővé.

A Budapest Főváros IV. kerület Újpest Önkormányzata vagyonáról és a vagyonelemek feletti tulajdonosi jogok gyakorlásáról szóló 48/2012. (XI.30.) önkormányzati rendelet 43. § (2) bekezdése alapján az önkormányzati vagyon más önkormányzat vagy állami szerv ingyenes használatába adásáról a Képviselő-testület jogosult dönteni.

A fentiekre tekintettel javaslom, hogy a NAV ügyfélpont elhelyezéséhez a tulajdonosi hozzájárulást a Tisztelt Képviselő-testület adja meg.

Újpest, 2017. november 23.

**Dr. Zsigmond Barna Pál**

### Határozati javaslat

A Képviselő-testület Budapest Főváros Kormányhivatala kérelmére megadja a tulajdonosi hozzájárulást ahhoz, hogy a 1041 Budapest, István út 15. szám alatti önkormányzati tulajdonú ingatlanban működő kormányablak területén a Nemzeti Adó- és Vámhivatal ügyfélszolgálati tevékenységet végezzen. Az Önkormányzat az ingatlan használatát a Nemzeti Adó- és Vámhivatal részére ingyenesen biztosítja. A felmerülő üzemeltetési költségek elszámolására a Kormányhivatallal kötött megállapodás keretében kerül sor.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnali